AVISO DA DISPENSA

O MUNICÍPIO DE SELVÍRIA - MS, em conformidade com o art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/2021, Nova Lei de Licitações e Contratos Administrativos, torna público que a Administração pretende realizar a Contratação de uma empresa para a fornecimento de Utensílios Para Bebês, materiais de vestuário e utensílios de higiene a serem utilizados na montagem de kits de natalidade que compõe o benefício eventual de auxílio natalidade para o projeto gestantes, visando atender às famílias de gestantes em vulnerabilidade social deste Município, conforme anuência da Secretaria Municipal de Assistência Social de Selvíria-MS.

Termo de Referência e demais anexos podem ser obtidos através do e-mail: dispensa.selviria@gmail.com.

Eventuais interessados podem apresentar proposta de preço no prazo de 03 (três) dias úteis, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa. Propostas deverão ser encaminhadas ao Agente de Contratação até 15/12/2022.

Os interessados em apresentar proposta, entrar em contato com Agente de Contratação, através do e-mail: dispensa.selviria@gmail.com.

Valor estimado para realização do objeto é de R$ 53.818.33 (cinquenta e três mil oitocentos e dezoito reais e trinta e três centavos).

Selvíria - MS, 09 de dezembro de 2022.



ADELMO BERTOLINO MARQUES
AGENTE DE CONTRATAÇÃO
