


AVISO DA DISPENSA
O MUNICÍPIO DE SELVÍRIA - MS, em conformidade com o art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/2021, Nova Lei de Licitações e Contratos Administrativos, torna público que a Administração pretende realizar a contratação de empresa especializada em fornecimento de kit show pirotécnico de fogos de artifício para réveillon em 31/12/2022 em Selvíria/MS, todos os fogos utilizados deverão ser de efeito principal visual com tempo estimado de 8 minutos de espetáculo pirotécnico, a empresa a ser contratada também será responsável pela montagem e acionamento do kit, despesas com transporte, alimentação e hospedagem, em conformidade especificações e condições constantes no termo de referência e a legislação vigente.
Termo de Referência e demais anexos podem ser obtidos através do e-mail: dispensa.selviria@gmail.com.
Eventuais interessados podem apresentar proposta de preço no prazo de 03 (três) dias úteis, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa. Propostas deverão ser encaminhadas ao Agente de Contratação até 28/12/2022.
Os interessados em apresentar proposta, entrar em contato com Agente de Contratação, através do e-mail: dispensa.selviria@gmail.com.
Valor estimado para realização do objeto é de R$ 27.753,33 (vinte e sete mil, setecentos e cinquenta e três reais e trinta e três centavos).
Selvíria - MS, 22 de dezembro de 2022.
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